

没有基础心脏病的人也会猝死

关爱心脑健康,美国制药原装辅酶Q10大幅降价,买7送5特惠中……



现在,心脏性猝死越来越年轻化的问题引起了社会的广泛关注,尤其是不少发病者之前从没提过自己有心脏方面的问题。这带给我们了一个巨大的警示:原来没有基础心脏病的人也会发生猝死。这究竟是因为什么?

三高、吸烟、肥胖等 都是心脏病猝死的危险因素

目前心血管病专家对于猝死的定义还没有完全统一,比较常用的定义是从症状出现到死亡≤1小时。据了解,在我国,每年有50多万人发生猝死。从发病原因上看,80%以上考虑心源性猝死,其中主要是冠心病患者。

“但没有冠心病,身体状况良好也可能发生猝死。”据专家介绍,像高血压、高血脂、糖尿病、长期吸烟、肥胖以及家庭遗传等都是危险因素。比如高血压,同时也容易诱发冠心病,所以心血管有问题的人,都是需要警惕的。加上抽烟、工作压力大等因素,所以40岁以上的男性高血压患者,是猝死的易发人群。

专家建议,40岁以上有高血压的人群,

尤其是男性,应定期到医院检查心脏和血液。当出现胸痛、胸闷、心慌时,须及时就医,高危人群平时出门记得携带急救药物。此外,近年来,冠心病年轻化趋势明显,有医生称他接诊过最年轻的冠心病病人只有20岁。

季节交替之际 是心脏极脆弱的时段

为全身供血的中心,看似强大,实则脆弱。尤其是赶上季节交替之际,气温和湿度变化大,病毒和细菌活跃,人体一时难以适应天气,导致抵抗力下降,因此极易引发心脏类疾病的复发,特别是那些血压偏高、血糖异常、气喘的年老体虚弱者。

就拿冠心病来说,它是中老年人群的常见病和多发病,许多人认为冬季才是冠心病的高发季节,而忽视夏初时节心脏病发作的危险性。在此特别提醒,在酷暑到来之前,对于本身患有心血管疾病的老年人群,外出时应该做好防暑降温工作,尽量减少血压的波动,要多注意日常保健,强心护心。

专家分析: 心脏健康与辅酶Q10含量相关

如果将心脏比喻成一台“发动机”,那么辅酶Q10就相当于“油”,没有辅酶Q10,心脏的日常运转就会受到影响。

据百度百科记载,当辅酶Q10含量下降25%,咽炎、牙周炎、乏力、肥胖症、衰老、免疫力降低等问题开始出现;当辅酶Q10含量继续下降时,心脏因能量匮乏而无法维持上佳状态,出现心脏收缩减弱、供血下降、跳动无力以及心肌缺血、缺氧等问题。

所以,中老年朋友,尤其是“三高”人群;心脑血管病患者;脑力劳动者;吸烟、酗酒、应酬多运动少等人群,都很有必要及时补充“辅酶Q10”。

进口“蓝帽”辅酶Q10 买7送5 引爆浙江市场

为了让更多的读者体验到这款高品质的进口“蓝帽”辅酶Q10,本次钱报有礼健康直购特别大幅降价,目的就是让更多有需求的人群试一试,吃上正宗的美国原装辅酶Q10产品。

“天气多变,我们中老年人就怕心脑血管出问题,这辅酶Q10可是好东西,以前老在外面托人朋友带,1瓶就要近200元。这两天看到报纸上‘蓝帽’辅酶Q10买7送5,价格挺便宜,原装进口证书、卫生许可证啥都有,这下可长期吃,经济实惠。”老顾客如是说。

活动链接:

美国原装进口辅酶Q10

规格:400mg×60粒/瓶
市场价:370元/瓶

活动价:**218**元/瓶

特惠政策:

买3送1
买7送5

抢购电话:

400-839-6068

(免费送货上门,支持货到付款)



扫码关注“钱报金华”
打开“浙里养生”活动页面
可直接购买产品

失眠、早醒、过度嗜睡…… 都是睡眠障碍的表现

好身体是睡出来的

由于当前社会压力大、生活不规律、疾病影响等多方面原因,越来越多的人饱受各种睡眠障碍的困扰。其实,对于有睡眠障碍的患者来说,夏季是非常适合调养的季节,可通过饮食、心理调节等非药物疗法来改善失眠。

上班族讲究吃穿的同时 却越来越不讲究“睡眠”

对于每个人来说,身心健康同等重要。而且,心理健康也是躯体健康的保证,而合理睡眠则是维持心理健康的必要条件之一。它可以使大脑皮质细胞进入“休息、调整”状态,人体的基础代谢率也随之下降,还原合成上升,为第二天保持精力旺盛打下基础。

中医学把精、气、神看成人体健康的基础,其中“养神”居首位,强调“起居有常,养其神也”。可见,按时睡觉必不可少,也至关重要。但是,睡得晚、睡得少是现代快节奏生活的表现之一。上班族在越来越讲究吃穿的同时,却越来越不讲究“睡眠”。

中老年脾胃不好和肝损伤 都可能引起病理性“夏乏”

很多上了年纪的人会发现,自己的睡眠少了,而且多是早醒早醒、夜梦惊醒。还有些老年人深度睡眠减少,睡不踏实、入睡困难,一觉醒来,总感到“不解乏”。这些症状在夏

季表现得尤为明显,究竟是因为什么?

据了解,夏季是肝病多发的季节,由于湿气重,一旦肝失疏泄、气机郁滞,便容易令人情绪异常或低落。若此时人体阳气不足,脾胃易受湿邪侵犯致运化失职,出现易困嗜睡、精神难以集中、疲倦乏力等问题,这在中医上被称为“湿困”或“夏乏”。

特别要注意的是,中老年如果“夏乏”太严重,则可能是抑郁症等情绪病的先兆,或有可能引发糖尿病、高血压等疾病。

睡眠是人体的“精神营养” 好睡眠可以吃出来

夏季饮食宜清淡,中老年人建议适当夏补。夏补原则:以平补、清补、食补为宜,对特殊人群则要坚持长时间滋补,如山药、百合、红枣和灵芝孢子粉等食品,每天和着粥吃,提升血气。

摄取足量蛋白质。优质蛋白质可增强体力,旺盛精力,缓解“夏乏”,且富含可使大脑清醒和警觉的酪氨酸,故夏季应多食牛羊肉、鱼类、动物内脏、豆制品等。

专家建议,失眠、早醒、过度嗜睡等,不妨常吃破壁灵芝孢子粉。尤其认准经过国家药品监督管理局批准为保健食品的灵芝孢子粉,非常适合睡眠不好的老年人调补身体。

本产品不能当药品食用

活动链接:

高破壁率灵芝孢子粉(60包/盒)

√灵芝之乡龙泉原料

√专业破壁技术

√权威“蓝帽”认证

市场价:398元/盒

活动价:**198**元/盒

买4送1(三个月左右量)

买7送3(半年左右量)

抢购电话:400-839-6068

(免费送货上门,支持货到付款)

